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Ata da decima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

vinte e sete (27) dias de março (03) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), 

às 11:47 onze horas e quarenta e sete minutos o senhor Vereador Presidente 

Jose Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal 

sobre a proteção de Deus declarou aberta a decima sessão ordinária.  

Convidou o excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia 

(provérbios 28:5). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a 

leitura da 9° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em 

votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 

Apresentação da ordem do dia; Leitura do Oficio n° 09/CMS/2023, Moção 

de Aplauso 01/GV/JJBS/2023, Moção de Aplausos aos servidores da 

Secretária de Obras e Serviços Públicos, nos termos do Artigo 162° do 

Regimento Interno da Câmara Municipal. Primeira votação e discussão 

Projeto de Lei n° 07/GP/PMT/2023, o qual “Dispõe sobre a abertura de 

créditos adicionais especiais no orçamento vigente, e altera a Lei n° 849, de 21 

de dezembro de 2022- LOA de 2023. Na sequência o Presidente convida o 

vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata 

de suas visitas aos produtores rurais durante a semana, relata das suas visitas 

em alguns pontos críticos, agradece os deputados Marcelo Cruz e Silva 

Cristina por estar colocando recursos, agradece a Secretário de obra por 

atende nas estradas vicinais e Secretário de Agricultura Jhony pelos esforços 

para atende os produtores rurais. Em seguida o Presidente convida o vereador 

Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, relata 

da sua ida a Porto Velho para participar de um curso para vereadores, relata 

da entrega de uma caminhonete para atende a UBS de vila palmares, convida 

a todos para participa da conferência de saúde, relata da entrega de um trator 

agrícola e um tratorito para associações. Na sequência o Presidente convida o 

vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze 

(15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, 

relata do bom trabalho realizado pela Secretária de obra lá no Assentamento 

Primavera, relata de suas visitas no travessão 12, relata da finalização de 

implantação de manilhas da linha 599, relata da sua participação no evento 

de comemoração de 1 ano da empresa Calheiros, relata do início do 

transporte dos acadêmicos. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário 

a fazer a Leitura do Oficio n° 09/CMS/2023. Na sequência o Presidente 

convida o 1° Secretário a fazer a leitura da Moção de Aplauso 

01/GV/JJBS/2023. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário a fazer a 

leitura o Projeto de Lei n° 07/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou 

para sua votação e foi aprovado por unanimidade em sua primeira votação. 

 



 

PODER LEGISLATIVO 

PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA 
 

 

Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br 
 

Vereador Júnior pede dispensa de interciso, Presidente concedeu, o projeto 

foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Na sequência 

vereador Cesar pede tempo de líder, Presidente concedeu. O vereador 

cumprimenta público presente, relata da sua ida a Porto velho, onde 

participou de uma reunião no mapa, relata da finalidade da caminhonete 

L200, relata da chega de 3 ensiladeiras e uma carreta agrícola. Vereador 

Júnior pede tempo de líder, Presidente concedeu. Vereador Júnior relata da 

aquisição da caminhonete L200, agradece deputado Lucio Mosquini pela 

caminhonete e relata que ela está ajudando atende a demanda do município 

que são muitas. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente 

Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a 

decima Sessão Ordinária as 12:55 doze Horas e cinquenta e cinco minutos. 

  
 

_________________________________________ 
                                               Jose Carlos Marques Siqueira 
                                                         Presidente – CMT 


